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                                   Septiembre 26 de 2022 

  

Efectúa CEE Sesión Ordinaria de septiembre 

 

Al efectuar la Sesión Ordinaria del mes, este 26 de septiembre, el Consejo General de la Comisión Estatal 

Electoral informó los escritos recibidos por la Secretaría Ejecutiva y las actividades de ésta, las participaciones 

de las y los Consejeros de la CEE, y resolvió un Procedimiento Ordinario Sancionador, entre otros puntos . 

 

El Encargado de Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Luis Javier Vaquero Ochoa, comunicó al Consejo cada 

uno de los escritos que recibió la Comisión a través de la Secretaría a su cargo, y las actividades realizadas 

por ésta y las diferentes direcciones y unidades del organismo electoral. 

 

Por su parte, la Consejera Electoral, Rocío Rosiles Mejía, enumeró las actividades llevadas a cabo en el último 

mes por el Consejero Electoral, Alfonso Roiz Elizondo, quien participó como ponente en la conferencia: La 

Representación política de la población indígena migrante y dispersa, realizada en el TEC de Monterrey. 

 

Así también, como comentarista en la presentación del libro: Democracia en punto de inf lexión: Ref lexiones 

del proceso electoral 2020-2021, celebrada en la Facultad de Derecho y Criminología de la UANL; y como 

moderador del Tercer Conversatorio Verano Inclusivo: Representación de las mujeres indígenas en la política: 

Proceso Electoral 2020-2021, celebrado en la CEE. 

 

Igualmente, participó como ponente en el panel: Transparencia para una Democracia Incluyente, organizado 

por el Instituto Electoral del Estado de Puebla, y la Universidad Popular Autónoma del Estado de Puebla, 

llevado a cabo en la última; y participó de forma virtual como comentarista en el conversatorio: El futuro de 

los derechos político-electorales, realizado en la Feria Virtual del Libro, del Tribunal Electoral del Poder Judicial 

de la Federación 2022. 

 

Por su parte, Rosiles Mejía, indicó que asistió presencialmente al Foro de Ciudadanía y Democracia 

Participativa, organizado por el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Yucatán; y de manera 

virtual a la Tercera Sesión Plenaria del Tercer Taller Nacional de Participación Ciudadana, que llevó a cabo 

el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Jalisco. 

 

Asimismo, participó en el Panel: Mecanismos de Participación Ciudadana en México: ref lexiones y 

experiencias comparadas a nivel local, organizado en coordinación con la Secretaría Estatal de Participación 

Ciudadana; y brindó un mensaje de bienvenida en la conferencia: Participación de las juventudes y su 

incidencia en la política, a cargo de Dania Paola Ravel Cuevas, Consejera Nacional del INE; y Fabricio 

González Zavala, Director del INJUVE; realizada en la UDEM. 
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También, presenció la conferencia Magistral Justicia Abierta, impartida por Ana Margarita Ríos Farjat, Ministra 

de la Suprema Corte de la Nación; y de forma virtual, asistió a la XLI Asamblea General Ordinaria de la 

Asociación de Consejeras Estatales Electorales A.C. (AMCEE); así como a la Quinta Asamblea Extraordinaria 

de la Red Nacional de Consejeras y Consejeros Electorales por una Democracia Incluyente (RENACEDI).  

 

Resuelven POS 

Con relación al Procedimiento Ordinario Sancionador POS-8/2022, el Consejero Electoral, Alfonso Roiz 

Elizondo; expuso que el organismo declaró el sobreseimiento de éste, ya que el denunciante se desistió. 

 

Lo anterior, relacionado con una denuncia de Johnatan Raúl Ruíz Martínez, representante propietario de 

Movimiento Ciudadano ante la CEE; en contra de José Luis Garza Ochoa, dirigente estatal del PRI y Diputado 

federal; las Diputadas locales, Ivonne Liliana Álvarez García, Alhinna Berenice Vargas García, Ana Isabel 

González González, y Perla de los Ángeles Villarreal Valdez; así como Karina Marlen Barrón Perales, 

Diputada federal; por presunto uso indebido de recursos públicos y probable promoción personalizada. 

 


